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«О состоянии травматизма и профзаболеваемости

и мерах по их снижению»

Заслушав и обсудив информацию Тилькуна П.И.- председателя комиссии профкома по охране труда о состоянии травматизма и профессиональной заболеваемости, профсоюзный комитет отмечает следующее.
По сравнению с прошлым периодом (9 месяцев) травматизм на заводе вырос с одного несчастного случая в 2009 году до девяти, при этом произошло два тяжелых случая. Пять несчастных случаев это падение пострадавших на территории подразделений завода, что явилось следствием недостаточного контроля руководителей за состоянием этих территорий с учетом резко изменяющихся погодных условий. Кроме этого причинами несчастных случаев является слабая организация производства работ.

Периодический медицинский осмотр (по предварительным данным) прошло 3300 человек и углубленный профосмотр- 979 человек.

За 9 месяцев 2010г. зарегистрировано два профзаболевания (в 2009г. - четыре).

Основными причинами профзаболеваний явились условия труда и нерегулярное использование работниками средств индивидуальной защиты (СИЗ).

Профсоюзный комитет  ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Уполномоченным по охране труда:

- уделять особое внимание обеспечению безопасности и здоровых условий труда на рабочих местах (в первую очередь на которых имеются превышения ПДК и ПДУ по вредным и опасным факторам);

- контролировать обеспечение и постоянное применение работниками СИЗ.
2. Комиссии профкома по охране труда:

- контролировать выполнение приказов № 10 от 14.01.2010г. и № 295 от 16.04.2010г. о несчастных случаях; 

- совместно с комиссией профкома по оргработе подготовить и провести анкетирование работников по проблематике охраны труда;

- дополнительно проработать вопрос  о создании совместного с администрацией комитета (комиссии) по охране труда;

- подготовить разъяснение для работников о необходимости своевременного и правильного оформления несчастных случаев;

- принять участие в обсуждении  итогов и качества проведенного силами МУЗ «Городская поликлиника № 1» периодического профосмотра и подготовить письмо с замечаниями работников в адрес заместителя директора по общим вопросам.

3. Председателям цеховых комитетов:

- провести заседания цехкомов по итогам работы подразделений по травматизму и профзаболеваниям, а также обобщить замечания работников по проведению профосмотра, копии протоколов представить в профком до 20 ноября;

 - принять непосредственное участие в разработке контингентов и поименных списков работников,  подлежащих периодическому медицинскому осмотру;

- контролировать явку работников на периодические профосмотры.

Председатель профкома 
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