Утверждены 

на конференции работников 

29.04.2008г.
ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ

к коллективному договору на 2007-2009 годы

ОАО «Металлургический завод им. А.К.Серова»

Директор ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова» Шрейдер А.В., действующий на основании доверенности № 1 от 01.01.07 г., и профсоюзный комитет, в лице председателя профкома Баранова В.Н., действующего на основании Устава ГМПР, руководствуясь п. 1.8 коллективного договора на 2007-2009гг.

    Настоящие изменения вступают в силу с 01.04.2008г.

1. В разделе 2 «Организация и условия труда. Рабочее время и время отдыха. Оплата труда»

 - пункт 2.13 дополнить предложением следующего содержания: 

«С 01.09.2008 года  увеличить  на 10% тарифы и оклады всем работникам за счет средств, предусмотренных на выплату вознаграждения за выслугу лет за период с апреля по ноябрь 2008 года»;

- пункт 2.17 изложить в  следующей  редакции:

«До 01.01.2009г.  разработать  и утвердить Положение о выплате единовременного вознаграждения работникам по результатам деятельности ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова» за год».

2. В Приложение №12  «Положение  о порядке выплаты пенсии из средств завода неработающим пенсионерам»:

· внести пункт 5: «В случае увольнения с завода по сокращению штата заводская пенсия назначается при условии, что работник имеет непрерывный стаж работы на заводе, установленный пунктом 1 настоящего Положения»;

· номера пунктов 5, 5.1 и 5.2 изменить на номера 6, 6.1 и 6.2;

· внести пункт 7: «В случае увольнения с завода в связи с необходимостью ухода за ребенком-инвалидом или за больным близким родственником, заводская пенсия назначается при условии того, что работник более нигде не работал, оформил свое право на трудовую пенсию самостоятельно и имеет необходимый непрерывный стаж для назначения заводской пенсии»;

· номера пунктов с 6 по 14 изменить соответственно на номера с 8 по 16.
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