ИНФОРМАЦИОННЫЙ   ЛИСТОК
ВЫПИСКА ИЗ  ПРОТОКОЛА

информационного совещания председателей цеховых комитетов
10.08.2010г.

Обсужденные вопросы и принятые решения. 
1. Информация И.В. Александровой (начальник отдела корпоративной культуры)
- 21-22 августа будет проходить выставка цветов и плодов, принимаются заявки от цехов; прием экспонатов 20.08.2010г. с 10.00 час. до 21.00 час. в ДКМ);

- по благотворительной акции «Дети в больнице» (социальный проект проводит УГМК-Холдинг, благотворительный фонд «Дети России», ОАО «Металлургический завод им. А.К. Серова». Объявления взять  в структурные подразделения);

- по Дню города (11 сентября – День города, будет проходить праздничное шествие, заводская команда в блоке «Серов трудовой»; от каждого структурного подразделения 6-12 чел., формирование колонны у магазина «Мираж», начало шествия в 14.00 час.).

2. Информация Е.Г. Мустяцы (инструктор профкома по оргработе)
- по заседанию профсоюзного комитета (состоялось  4 августа. Рассмотрены вопросы:   1. «О состоянии профсоюзного членства и учете членов профсоюза». Постановление взять по цехам;  2. О результатах анкетирования профактива и членов профсоюза – информация будет подготовлена в «Сплаве»);

- по профсоюзному членству  (составляет 90,7%);
- по выставке цветов и плодов (Профсоюзным комитетом учрежден специальный приз в номинации «За лучшее представление профсоюзной символики в рамках экспозиции»; Объявления взять по цехам).
3. Информация В.Н. Тилькун (председатель профкома)
- по работе завода  (информация доведена до председателей цеховых комитетов);

- по 1 сентября (документы сдать в отдел социального страхования).
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