    ИНФОРМАЦИОННЫЙ   ЛИСТОК
ВЫПИСКА ИЗ  ПРОТОКОЛА
информационного совещания председателей цеховых комитетов
29.03.2011г.

Обсужденные вопросы и принятые решения. 
1. Информация И.В. Александровой (начальник отдела корпоративной культуры)
- 27 марта состоялся городской конкурс «Лучший папа» (от нашего предприятия принимала участие семья Шариповых – прокатный цех уч.1 и заняла 1 место);
- по плану общественно-значимых мероприятий (01 апреля состоится поездка работников завода на матч баскетбольной команды УГМК; 02 апреля состоится городской митинг, посвященный Дню рождения А.К. Серова; 02 апреля – в ДКМ в 12.00 час. фестиваль детского и юношеского творчества «Музыка души - Звездный путь надежд завода», стоимость билета 100 руб.- партер, 50 руб.- балкон; проводится турнир по бильярду среди молодых работников до 35 лет, заявки принимаются в отделе корпоративной культуры; 17 апреля – турнир по шахматам (заявки по тел. 25-69); 19 апреля – состоится конкурс профмастерства «Контролер ОТК»; 30 апреля – 62-я легкоатлетическая эстафета на приз газеты «Сталь»);
- по конкурсу «Народный герой»;

- сдать графики рабочих собраний на апрель месяц в отдел корпоративной культуры;

- 29 и 30 апреля народный театр представляет музыкальное фэнтези «Кентервильское приведение» стоимость билета -100 руб. партер, 70 руб.- балкон, 1 мая для ветеранов завода в 12.00 час., стоимость 50 руб.

2. Информация П.И. Тилькуна (специалист профкома по охране труда – технический инспектор труда ГМПР)
- по технике безопасности (несчастных случаев за прошедший период не зарегистрировано, по работе оборудования существенных замечаний нет);

- по работе уполномоченных (информация с семинара технических инспекторов труда ГМПР в г. Москве); 
- по текущей работе (подсыпка пешеходных дорожек, подведены итоги по травматизму, ужесточить контроль за организацией рабочих мест, наряд-допуск, культура производства);

- по поддержке позиции обкома ГМПР (сбор подписей о неприемлемости профсоюзами предложений Минздравсоцразвития России по изменению санитарных норм и правил «Гигиенические критерии оценки и классификации условий труда» без их научного обоснования).
3. Информация Е.Г. Мустяцы (инструктор по оргработе)
- по «круглому столу» профгруппоргов (состоялось 6 заседаний);

- 29 марта в 13.00 час. в отделе кадров (каб. № 24) состоится семинар для председателей цеховых комитетов;

- 23 марта в 15.00 час. состоялось заседание профсоюзного комитета (3 основных вопроса: отчет комиссии по заработной плате; о заключении колдоговора на 2012-2013гг.; о постановлении Свердловского обкома ГМПР «О проведении мероприятий против принятия нормативных актов, ухудшающих социальные права наемных работников»);

- по профчленству;

- по ходатайствам о поощрении профактива.
4. Информация И.Д. Зайченко (заместитель председателя профкома – правовй инспектор труда ГМПР)
- информация с заседания профсоюзного комитета, которое состоялось 23.03.2011г. по вопросу заключения коллективного договора на 2012-2013 гг. Председателям цеховых комитетов организовать собрания по сбору предложений до 15.05.2011г. 

5. Информация В.Н. Тилькун (председатель профкома)
- по работе завода (информация с семидневного совещания).

Ответы на вопросы.
Председатель  профкома




В.Н. Тилькун
